
上海市浦东新区2014年高考预测（二模）
数学（文）试卷
一、填空题（本大题满分56分）本大题共有14题，考生应在答题纸编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分.
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7.一个与球心距离为
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8.(文) 把3本不同的语文书、7本不同的数学书随机的排在书架上，则语文书排在一起的概率是__
[image: image29.wmf]1

15

__

[image: image1.wmf]{

}

U=1,2,3,4,5

9.设
[image: image30.wmf]aR

Î

，
[image: image31.wmf]8

(1)

ax

-

的二项展开式中含
[image: image32.wmf]3

x

项的系数为7，则
[image: image33.wmf]2

lim()

n

n

aaa

®¥

+++=

L

__
[image: image34.wmf]1

3

-

__．

10.[image: image363.wmf]q

(文) 一个用若干块大小相同的立方块搭成的立体图形，主视图和俯视图是同一图形(如图)，那么搭成这样一个立体图形最少需要  5  个小立方块．
11.(文) 已知数据
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14.(文) 已知函数
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二、选择题（本大题满分20分）本大题共有4题，每题有且只有一个正确答案，考生应在答题纸的相应编号上，将代表答案的小方格涂黑，选对得5分，否则一律得零分.
15.  “
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（C）充分必要条件          （D）既不充分也不必要条件
16. （文）设x、y均是实数，i是虚数单位，复数
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在复平面上的点集用阴影表示为下图中的（ A ）
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17.能够把椭圆
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18. （文）方程
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三、解答题（本大题满分74分）本大题共有5题，解答下列各题必须在答题纸相应编号规定的区域内写出必要的步骤.

19．（本题满分12分）本题共有2个小题，第（1）小题满分6分，第（2）小题满分6分.
（文）如图，在直三棱柱
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∴异面直线
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20．（本题满分14分）本题共有2个小题，第（1）小题满分6分，第（2）小题满分8分.
如图，ABCD是边长为10海里的正方形海域.现有一架飞机在该海域失事，两艘海事搜救船在
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21. （本题满分14分）本题共有2个小题，第（1）小题满分6分，第（2）小题满分8分.
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22. （本题满分16分）本题共有3个小题，第（1）小题满分4分，第（2）小题满分6分，第（3）小题满分6分.
（文）定义区间
[image: image197.wmf])

,

(

d

c

，
[image: image198.wmf])

,

[

d

c

，
[image: image199.wmf]]

,

(

d

c

，
[image: image200.wmf]]

,

[

d

c

的长度均为
[image: image201.wmf]c

d

-

，其中
[image: image202.wmf]c

d

>

．
（1）已知函数
[image: image203.wmf]21

x

y

=-

的定义域为
[image: image204.wmf][

]

,

ab

，值域为
[image: image205.wmf]1

0,

2

éù

êú

ëû

，写出区间
[image: image206.wmf][

]

,

ab

长度的最大值与最小值.
（2）已知函数
[image: image207.wmf]()2sin

fxx

=

，将函数
[image: image208.wmf]()

yfx

=

的图像的每点横坐标缩短到原来的
[image: image209.wmf]1

2

倍，然后向左平移
[image: image210.wmf]8

p

个单位，再向上平移
[image: image211.wmf]3

个单位，得到函数
[image: image212.wmf]()

ygx

=

的图像，区间
[image: image213.wmf][,]

ab

（
[image: image214.wmf],

abR

Î

且
[image: image215.wmf]ab

<

）满足：
[image: image216.wmf]()

ygx

=

在
[image: image217.wmf][,]

ab

上至少含有
[image: image218.wmf]2014

个零点，在所有满足上述条件的
[image: image219.wmf][,]

ab

中，求区间
[image: image220.wmf][,]

ab

长度的最小值．
（3）已知函数
[image: image221.wmf](

)

M

fx

的定义域为实数集
[image: image222.wmf][2,2]

D

=-

,满足
[image: image223.wmf](

)

,

,

M

xxM

fx

xxM

Î

ì

=

í

-Ï

î

 (
[image: image224.wmf]M

是
[image: image225.wmf]D

的非空真子集) . 集合
[image: image226.wmf][

]

1,2

A

=

,
[image: image227.wmf][

]

2,1

B

=--

 ,求
[image: image228.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

3

AB

AB

fx

Fx

fxfx

=

++

U

的值域所在区间长度的总和． 

[image: image367.png]
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